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Трансформаційні процеси української економіки зумовили економічні зміни, 
що потребують сучасної високотехнологічної, соціально-ефективної освітньої 
системи, здатної забезпечити виконання її головної функції - підготовку фахівців з 
економіки, соціально адаптованих, здатних задовольняти вимоги економічних 
структур, а також упродовж всього життя самостійно здобувати й оновлювати 
знання і вміння, необхідні для продуктивної професійної діяльності.

Реалізація рецензованої ОПП «Економіка» дозволить сформувати фахівця, 
який володітиме фундаментальними теоретико-методологічними знаннями та 
практичними фаховими навичками у галузі економіки, здатних визначати та 
розв'язувати складні економічні задачі та проблеми, приймати відповідні 
аналітичні та управлінські рішення у сфері економіки.

ОПП «Економіка» розроблена кафедрою економіки та підприємництва 
Київського інституту бізнесу та технологій раціонально структурована, включає 
сукупність її нормативних елементів, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти 
за спеціальністю 051 «Економіка», затвердженого наказом МОН України No382 від 
04.03.2020 р.

Якість змістовної частини ОПП в повній мірі забезпечує формування у 
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти загальних, спеціальних 
компетенцій та програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма передбачає обгрунтоване поєднання 
аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Представлена 
ОПП «Економіка» передбачає наявність обов'язкових та вибіркових компонент, що 
надає можливість здобувачам вищої освіти отримати індивідуальний набір знань.

Особливістю ОПП є зміст навчальних дисциплін, що визначають майбутні 
вміння та навички студентів-економістів.

Слід підкреслити, що освітньо-професійна програма 051 «Економіка» 
орієнтована на вивчення дисциплін у сучасному контексті цифровізації економіки, 
що дуже доречно, адже вітчизняна економіка дуже активно трансформується в 
цьому тренді.

Вивчення освітніх компонент, які є в освітньо-професійної програмі 051 
«Економіка» магістерського рівня с важливим для підготовки магістрів з 
економіки, оскільки вони надають комплексне розуміння як традиційних, так і 
сучасних економічних процесів у глобальному соціально-економічному контексті.



Дисципліни «Міжнародна економіка» та «Глобальна економіка» дозволяють 
аналізувати світові економічні тренді та взаємодію між державами.

«Соціально-філософський аналіз економічної сфери» допомагає формувати 
адекватне світорозуміння, оцінювати сферу економіки в соціальної перспективи, а 
«Іноземна мова» розвиває професійні навички сучасної комунікації на 
міжнародному рівні.

Вивчення дисциплін «Цифрова економіка», «Грантрайтинг», «Технології 
штучного інтелекту в економіці», «Технології хмарних обчислень» готують до 
роботи в сучасних технологічних і фінансових умовах. «Економічна діагностика», 
«Податкове планування та мінімізація податкових ризиків», «Стратегії 
конкурентоспроможності», та «Поведінкова економіка» надають інструменти для 
прийняття ефективних рішень в процесі управлінні, що є ключовими для розвитку 
успішної кар'єри в сфері економіки.

Розроблена кафедрою економіки та підприємництва Київського інституту 
бізнесу та технологій освітньо-професійна програма «Економіка» відповідає 
другому (магістерському) рівню підготовки фахівців з вищою освітою, може бути 
використана у освітньому процесі для підготовки експертів-професіоналів в сфері 
економіки, тому вона цілком рекомендована до використання в освітньому процесі.
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